

# Confiable situación financiera del país

"La situación financiera del país es confiable", expresó ayer el nuevo ministro de Hacienda, contador René López Bertrand, al ser abordado en su despacho.

El ministro dijo que el "buen flujo de caja", es una seguridad económica del país, aunque la cantidad no puede considerarse como ahorro, porque está dispuesta a ser utilizada en programas de inversión pública.

Cuando LA PRENSA GRAFICA lo entrevistó, el ministro López Bertrand, se encontraba con el nuevo subsecretario del ramo,

licenciado Luis Alonso Vásquez, y con el subsecretario de Ingresos, doctor Hugo León Pineda. Este último funcionario tenía igual cargo en el régimen anterior.

El titular de Hacienda refirió que por ahora se ocupan en la revisión del trabajo ministerial, a efecto de realizar una labor efectiva de provecho a los intereses generales del país.

El subsecretario Vásquez dijo que una labor importante del Ministerio de Hacienda, es la de mantener un adecuado equilibrio

— Pasa a la página 37 —

## Arzobispo Romero acepta el diálogo con nuevo gobierno

"La Iglesia Salvadoreña busca la unión de todos los cristianos bajo el signo del amor, por el que Jesucristo vino al mundo y dio su vida en la Cruz", expresó el Arzobispo de San Salvador, Monseñor Oscar A. Romero, en su homilía del domingo pasado en la Catedral Metropolitana. Tales expresiones fueron en alusión al primer mensaje presidencial del nuevo gobernante, general Car-

los Humberto Romero, quien manifestó que su gobierno buscaría un entendimiento con la Iglesia Católica, para limar asperezas y encontrar solución a los problemas de los últimos meses. El nuevo presidente enfatizó que no existe ni ha existido nunca un cisma con la Iglesia.

Por su parte, el alto prelado salvadoreño manifestó: "Acepto la

propuesta del presidente Romero y muy gustoso estoy dispuesto a dialogar con él, en un plano de igualdad y comprensión mutuas".

Enfatizó el arzobispo que para que la paz y la tranquilidad imperen en nuestra nación, que lleva el nombre del Divino Salvador del Mundo y está bajo la tutela de la Virgen de la Paz, co-patrona de

— Pasa a la página 22 —

## El Salvador presidirá las negociaciones algodonerías

Los países productores de algodón del mundo, eligieron a El Salvador para que los presida en las negociaciones futuras con los países consumidores, en la reciente reunión algodonería efectuada en Ginebra, Suiza. Así informó ayer la misión salvadoreña que asistió a dicha junta internacional, que reunió a naciones productoras y consumidoras del llamado "oro blanco". La reunión tuvo como objetivo "analizar los problemas actuales del algodón y en particular las recientes fluctuaciones de precios, a fin de lograr una acción internacional, tendiente a reducir esas fluctuaciones y el logro de los objetivos de la resolución 93, IV aprobada por la Conferencia de las Naciones Unidas sobre Comercio y Desarrollo, relativo al

Programa Internacional de Productos Básicos".

La representación para El Salvador recayó en la persona del actual gerente de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, de Responsabilidad Limitada, Lic. René Alejandro Machón.

La delegación salvadoreña estuvo además integrada por los señores

— Pasa a la página 22 —

## Nuevo director de Protocolo el Sr. Juan R. Salaverría

Nuevo director de Protocolo y Ordenes de la Cancillería, ha sido nombrado el señor Juan Ricardo

— Pasa a la página 11 —



JEFE PROTOCOLO. Nuevo director de Protocolo y Ordenes de la Cancillería Sr. Juan Ricardo Salaverría, tomó posesión de su cargo ayer.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

SANCIONES. Los empleados que no cumplan con las leyes y reglamentos de la institución serán drásticamente sancionados, dijo el nuevo director del ISSS, coronel Agustín Martínez Varela. Lo acompaña el subdirector, doctor Carlos Jacinto Chavarría. Izquierda, director saliente, ingeniero Carlos Salvador Regalado.

## Enérgicas medidas en el ISSS anuncia Martínez V.

"Cualquier empleado en general que no actúe de acuerdo a las leyes y reglamentos de la institución será drásticamente sancionado hasta llegar, si así lo amerita, a su destitución total del cargo que desempeña". Tal lo declaró enfáticamente ayer en reunión de prensa por el nuevo director general del Instituto Salvadoreño del Seguro Social (ISSS), coronel Agustín Martínez Varela. Lo acompañó en la reunión el subdirector, doctor Carlos Jacinto Chavarría.

Expresó lo anterior el nuevo funcionario, al contestar preguntas de los periodistas sobre, la actitud que tomaría como director del ISSS ante las continuas denuncias de los asegurados en

relación al mal servicio de ciertos departamentos de la institución.

Martínez Varela, manifestó: "Estoy consciente de todas las fallas del ISSS, principalmente de Consulta Externa, donde las quejas son más continuas y que los

— Pasa a la página 9 —

## Alcaldía no permitirá ventas fuera de la Feria, en agosto

Únicamente dentro de las instalaciones de la Feria Internacional, serán permitidas las ventas fijas y ambulantes de golosinas durante la feria de agosto, informó ayer el departamento de Catastro de la alcaldía de San Salvador. Según se anunció, Catastro autorizará únicamente setecientos nuevos puestos fijos en los pabellones y aproximadamente cuatrocientas ventas ambulantes. No se permitirán ventas fuera de las instalaciones de la Feria, se dijo.

Al respecto, el jefe de Catastro, señor René Mendizábal Ortiz, manifestó que la municipalidad capitalina está llevando a cabo la organización de la feria agostina, teniendo como experiencia la anterior

realizada en el mismo lugar.

Actualmente se hacen los estudios para hacer más funcional el parque de diversiones y evitar en lo posible al aglutinamiento de personas en los pasajes y pasillos

— Pasa a la página 11 —

## Llegan a 355 millones los depósitos en el Hipotecario

"Casi C 355.000.000.00 fue el total de los depósitos del Banco Hipotecario de El Salvador, al cierre del ejercicio el 30 de junio anterior —declaró el Dr. Alvaro Magaña, presidente de la Institución. Fue entrevistado con el objeto de conocer los resultados del ejercicio 1976-77. Explicó a continuación: El total de los Depósitos a la fecha mencionada fue de C 354.997.180.62, registrándose un aumento de C 117.847.625.58 sobre el total del balance al 30 de junio de 1976, en que llegó a C 237.149.555.04.

Al preguntarle sobre la circulación de Cédulas Hipotecarias, el Dr. Magaña manifestó que al 30 de junio anterior el monto total fue de C 128.520.100.00, mostrando

un incremento de C 2.312.300.00 sobre el total de la circulación al 30 de junio de 1976, que alcanzó a C 126.207.800.00.

Respecto de la Cartera de Préstamos el presidente del Banco Hipotecario informó que el total llegó a C 372.965.993.72, con un

— Pasa a la página 35 —



SITUACIÓN CONFIABLE. El nuevo ministro de Hacienda, contador René López Bertrand (al centro), señaló como confiable la actual situación financiera de la nación. Refirió que está revisando el trabajo ministerial a fin de desarrollar una labor

efectiva de beneficio a los intereses generales del país. Lo acompañan Lic. Luis Alonso Vásquez (de- recha), subsecretario; y doctor Hugo León Pineda, subsecretario de Ingresos.

—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.